



**TEHNOPARK**  
CELJE

### **Vabilo na konferenco Zabavni STEAM kot INOVATIVNO učno okolje**

Tehno park Celje, javni zavod za spodbujanje znanosti in inovativnosti vas vabi na **brezplačno dvodnevno konferenco** namenjeno vsem delujočim v vzgojno-izobraževalnih zavodih ter preostali zainteresirani javnosti.

Konferenca bo potekala **v petek, 10. 3. 2023, od 14.00 do 19.00 in v soboto, 11. 3. 2023, od 9.00 do 15.30 v Tehnoparku Celje** (Gubčeva ulica 1, 3000 Celje).

S konferenco v ospredje postavljamo sodobno izobraževalno metodo STEAM kot ključni način pridobivanja znanja v prihodnosti. S predstavitvijo različnih delavnic, aktivnosti in primerov dobrih praks s področja povezovanja znanosti, tehnologije, inženirstva, kreativnosti in matematike, ki jih izvajamo tudi v Tehnoparku Celje, želimo spodbuditi k vpeljavi tovrstnega interdisciplinarnega pristopa k raziskovanju in poučevanju v vaš vzgojno-izobraževalni proces.

Z udeležbo na konferenci in praktičnih STEAM delavnicah boste v praksi spoznali nove načine oblikovanja veščin, znanja in prenosa le-teh v učno okolje, seznanili se boste s pristopi ustvarjalnega reševanja problemov in pomembnostjo usvajanja znanja s pomočjo interaktivnih delavnic. Prav tako boste **pridobili reference** na področju dodatnega izobraževanja delavcev na področju VIZ, **izmenjave izkušenj** in vzpostavitev **novih sodelovanj** ter idej na poti k sodobnim pedagoškim pristopom za mlade navdušence STEAM področja.

**V uvodnem petkovem delu, 10. 3. 2023, se nam bo ob 14.30 z nagovorom pridružil v. d. direktorja občinske uprave Mestne občine Celje Gregor Deleja**, prejemnik jabolka navdiha za enostavno drugačno šolo, ki vzpodbuja ustvarjalnost in človeško odličnost. Številne dejavnosti, ki jih je uvedel v času vodenja Gimnazije Celje - Center in so jih izvajali dijaki ob podpori profesorjev, so in še vedno odmevajo v Celju in Sloveniji kakor tudi v svetu.

Zaradi lažje organizacije dogodka bo **obvezna predhodna prijava preko spletnega obrazca** na naši spletni strani pod zavihkom: STEAM KONFERENCA. **Prijavnica bo odprta s 1. 2. 2023**, prav tako bo na ta dan objavljen celoten program z urnikom. Po zaključku konference boste prejeli potrdilo o udeležbi.

Vljudno vabljeni!